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Internet Naslov Povečan nadzor zajezil rast obravnavanih primerov kršitev pravic delavcev (tema)

Zaporedna št.
1

Medij; Doseg Sta.si; 520.000, Slovenija

Rubrika, Datum Slovensko gospodarstvo; 6. 4. 2019

Stran v zbirki:
3

Avtor STA

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...so okrepili nadzor, ki je po njihovem mnenju obrodil sadove. V zadnjih letih je namreč število zaznanih in 
obravnavanih primerov, ki so najpogostejši v  in gostinstvu, upadlo. Delavci, ki menijo, da jim delodajalec gradbeništvu
krši pravice, imajo več možnosti ukrepanja, v skrajnem primeru pa se obrnejo tudi na policijo... 

Internet Naslov Pregled - Slovenija do 15. ure

Zaporedna št.
2

Medij; Doseg Sta.si; 520.000, Slovenija

Rubrika, Datum Pregled dogodkov; 6. 4. 2019

Stran v zbirki:
4

Avtor STA

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...so okrepili nadzor, ki je po njihovem mnenju obrodil sadove. V zadnjih letih je namreč število zaznanih in 
obravnavanih primerov, ki so najpogostejši v  in gostinstvu, upadlo. LJUBLJANA - Vlada bo v novem tednugradbeništvu
nadaljevala usklajevanje končnega besedila predloga zakona o postopku sodnega varstva nekdanjih... 
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Povečan nadzor zajezil rast obravnavanih 
primerov kršitev pravic delavcev (tema)
Po koncu finančne krize so organi pregona v Sloveniji beležili skokovite rasti primerov kršitev pravic delavcev. Da bi to 
zajezili, so okrepili nadzor, ki je po njihovem mnenju obrodil sadove. V zadnjih letih je namreč število zaznanih in 
obravnavanih primerov, ki so najpogostejši v gradbeništvu in gostinstvu, upadlo.
Delavci, ki menijo, da jim delodajalec krši pravice, imajo več možnosti ukrepanja, v skrajnem primeru pa se obrnejo tudi 
na policijo in tožilstvo, ki lahko delodajalce preganjata po členu kazenskega zakonika, ki definira kršitev pravic delavcev. 
Najvišja zagrožena kazen za storilce, ki jim je tako kaznivo dejanje dokazano, je tri leta zapora.
Kot navajajo v Delavski svetovalnici, je to priporočljivo še zlasti v primerih, ko je delavec uspel s tožbo na delovnem 
sodišču in je bilo razsojeno njemu v prid, dolga pa ne more izterjati, ker je podjetje delodajalca medtem prenehalo delovati
ali pa ima blokirane poslovne račune.  takih primerih priporočamo, da delavec na tožilstvu poda kazensko ovadbo "V
zoper odgovorno osebo podjetja (to je osebo, ki je bila v času kršitev odgovorna oseba podjetja) in pri tem uveljavi tudi 
premoženjsko pravni zahtevek v znesku dolga," so zapisali. Delavec lahko kazensko ovadbo poda na tožilstvu ali na 
policiji.
Policisti najpogosteje nad kršitve pri neplačilih prispevkov
Najpogostejša kršitev, ki jo policija zaznava v okviru kaznivega dejanja kršitve pravic delavcev, je neplačilo prispevkov, 
pripadajočih izplačanim plačam, so za  pojasnili na Generalni policijski upravi. Število obravnavanih kaznivih dejanj STA
kršitev temeljnih pravic delavcev je sicer od leta 2008 dalje naraščalo, še posebej v letu 2014, ko je policija obravnavala 
5759 kaznivih dejanj kršitev temeljnih pravic delavcev po 196. členu kazenskega zakonika. Še leta 2008 so policisti 
obravnavali 104 take primere, lani jih je bilo 1517.
"Glede na to, da je po letu 2014 število obravnavanih tovrstnih kaznivih dejanj začelo upadati, ni mogoče realno primerjati 
podatkov iz leta 2008 in 2018, ampak je treba upoštevati vmesna nihanja, ki so povezana tudi s stanjem v gospodarstvu, 
z učinkom delovanja nadzornih institucij in s spremembami področne zakonodaje," so pojasnili na policiji.
Dosledna obravnava, čeprav ne gre za težje oblike gospodarske kriminalitete
Kazniva dejanja zoper delovno razmerje in socialno varnost sicer ne sodijo med težje oblike gospodarske kriminalitete v 
smislu preiskovanja tovrstnih kaznivih dejanj in povzročene škode, vsekakor pa sodijo med tista kazniva dejanja, ki 
prebivalcem kršijo njihove ustavno zagotovljene pravice do varstva dela in do socialne varnosti. "Dosledna obravnava 
tovrstnih kaznivih dejanj in njihovo sankcioniranje je eden pomembnejših vidikov reševanja delovne in socialne 
problematike v državi," so navedli na policiji.
Policija kot organ odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj temu področju namenja velik poudarek pri obravnavi, pri tem 
pa dobro sodeluje tudi z drugimi pristojnimi nadzornimi institucijami in državnim tožilstvom. "Tovrstna kazniva dejanja se 
najpogosteje pojavljajo v gradbeništvu, gostinstvu, avtoprevozništvu in trgovini, zaznana pa so tudi v drugih storitvenih 
dejavnostih," so dodali.
V zadnjih letih aktivnejše in učinkovitejše ukrepanje državnih organov
Tudi tožilstvo je med letoma 2009 in 2016 zaznalo strmo rast števila prejetih ovadb za kazniva dejanja kršitev temeljnih 
pravic delavcev, nato pa se je trend ustavil, saj so v letih 2017 in 2018 zaznali padec. "Razloge za to je težko pojasniti, 
gotovo pa je k temu prispevalo tudi aktivnejše in učinkovitejše ukrepanje s strani različnih državnih organov; torej tožilstva,
policije, inšpekcije za delo in finančne uprave," je za  dejala višja državna tožilka Diana Šeruga Sagadin, ki vodi STA
delovno skupino tožilcev, specializiranih za kazniva dejanja zoper delovno razmerje.
Ker so na tožilstvu pred leti zaznali velik porast takšnih dejanj, so to področje umestili med prednostne naloge, ki jih imajo 
državni tožilci. Maja 2012 so na vrhovnem tožilstvu v ta namen ustanovili tudi posebno delovno skupino, da bi vzpostavili 
medsebojno sodelovanje in poenotenje obravnave tega področja na državni ravni. "Nenazadnje so nekateri člani te 
delovne skupine bili kot predavatelji že večkrat vključeni v izobraževanja, organizirana za policijo, pa tudi za Furs in 
Inšpekcijo za delo, s ciljem prenosa znanja glede obravnavanja teh kaznivih dejanj v predkazenskem postopku s strani 
različnih državnih institucij," je pojasnila.
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Pregled - Slovenija do 15. ure
Pregled dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije do 15. ure.

 - Člani  so se zbrali na kongresu v Trbovljah, na katerem so predstavili tudi kandidatno listo stranke za TRBOVLJE LMŠ
evropske volitve, katere nosilka je nekdanja novinarka Irena Joveva. Predsednik  Marjan Šarec je izpostavil rast, LMŠ
suverenost in trmo stranke, ki po njegovih navedbah deluje z novimi vzorci razmišljanja. Ozrl se je na začetke delovanja 
stranke, ki ima svoje korenine v Kamniku, ter spomnil, da so s 13 poslanci postali vodilna vladna stranka, čeprav si tega 
niso mislili in so jih drugi podcenjevali.  bili smo trmasti kot biki," je dejal."A

 - Po koncu finančne krize so organi pregona v Sloveniji beležili skokovite rasti primerov kršitev pravic LJUBLJANA
delavcev. Da bi to zajezili, so okrepili nadzor, ki je po njihovem mnenju obrodil sadove. V zadnjih letih je namreč število 
zaznanih in obravnavanih primerov, ki so najpogostejši v gradbeništvu in gostinstvu, upadlo.

 - Vlada bo v novem tednu nadaljevala usklajevanje končnega besedila predloga zakona o postopku LJUBLJANA
sodnega varstva nekdanjih imetnikov kvalificiranih obveznosti bank, ki so bile izbrisane v bančni sanaciji konec leta 2013. 
Pri tem ima od prejšnjega tedna tudi mnenje Evropske centralne banke, ki med drugim opozarja na nedovoljeno 
monetarno financiranje.

 - Družba Štore Steel je lani s prodajo 153.000 ton jeklenih izdelkov ustvarila 138,7 milijona evrov prihodkov, kar ŠTORE
je skoraj 14 odstotkov več kot leto prej. Dobiček je znašal 8,6 milijona evrov in je s tem za okoli 200.000 evrov nižji od 
predlanskega. Po besedah direktorja družbe Janija Jurkoška je zmanjšanje posledica višjih stroškov dela.

 - Po vsej Sloveniji danes poteka Dan za spremembe, ki ga že deseto leto zapored pripravlja Slovenska LJUBLJANA
filantropija. Tokrat je osrednja tema Odpravimo diskriminacijo.

 - Družba Slovenski državni gozdovi je skupaj s partnerji projekta izvedla že drugo prostovoljsko akcijo LJUBLJANA
pogozdovanja v vetrolomu poškodovanih gozdov. Več kot 670 prostovoljcev je na petih lokacijah po državi na skupni 
površini okoli pet hektarjev posadilo skupaj 10.000 sadik gozdnih dreves.

  - V Novem mestu so pred skorajšnjim svetovnim dnevom Romov odprli skupnostni center Brezje, NOVO MESTO
katerega izgradnja sodi v okvir urejanja tamkajšnjega romskega naselja Žabjak-Brezje. Pred odprtjem so prostovoljci 
različnih organizacij, novomeških srednjih šol in romske skupnosti pripravili akcijo urejanja njegove notranjosti ter okolice.

 - Zadnji dan 51. mednarodnega srečanja pisateljev, na katerem so se od srede družili in o raznovrstnih literarnih, BLED
družbenih in političnih temah razpravljali pisatelji z vsega sveta, se končuje z obiskom v bližnjem Bohinju, kjer so pripravili
literarno branje udeležencev in udeleženk srečanja ter ogled lokalnih znamenitosti. Tradicionalno blejsko srečanje je 
nekakšna predpriprava na letni kongres Mednarodnega Pen.

 - Dars tudi letos organizira brezplačna usposabljanja in trening varne vožnje za motoriste, saj ti spadajo med POSTOJNA
najbolj ranljive skupine udeležencev v cestnem prometu. Usposabljanja bodo potekala ob sobotah v aprilu in maju.
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